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ova vlada, novi zakoni, novi porezi, novo knjigovodstvo ...  
U poslovnom životu Hrvatske sve se mijenja kaotičnom 

brzinom. Promjene koje gotovo nitko ne može pratiti. Osim 
poslovnog informacijskog sistema , koji to čini već 
skoro 15 dinamičnih hrvatskih godina, i za kojeg se s pravom 
može reći da je – brži od promjena.

Za one rijetke iz poslovnog svijeta, koji dosad nisu upoznali 
, možemo reći da se radi o najraširenijem poslovnom 

informacijskom sustavu u Hrvatskoj, ali ukupno gledano, i u 
cijeloj regiji, čija izuzetna pouzdanost ima tri oslonca:
vrhunska softverska tehnologija (troslojna Oracle arhitektura), 
veliko iskustvo razvojnog tima i velika baza postojećih korisnika 
koja u suradnji sa razvojnim timom potiče neprekidno 
usavršavanje sustava. Pritom su cijene formirane po modelu 
najviše po uloženoj kuni nedostižne za konkurente u istoj 
kategoriji, jednako kao i gotovo nevjerovatna fleksibilnost u radu.

Područja primjene

 je modularan programski proizvod sa velikim 
mogućnostima parametriranja. Izborom odgovarajućih modula te 
postavljanjem parametara, sustav je moguće koristiti u gotovo 
svim granama djelatnosti:

• Industrija • Trgovina (veleprodaja i maloprodaja) • Graditeljstvo 
• Promet • Ugostiteljstvo • Bankarstvo • Državne ustanove • ...
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Sveobuhvatni informacijski sustav

 je namijenjen informatizaciji gotovo svih segmenata 
poslovanja privrednog subjekta. Svi moduli sustava međusobno 
su povezani, tako da transakcija nastala u jednom modulu, 
automatski izaziva promjene u svim modulima u kojima je to 
potrebno.  pokriva slijedeće segmente poslovanja:
• Nabava, Prodaja • Knjigovodstvo i Financije • Zalihe 
• Fakturiranje • Proizvodnja • Servisi • Poslovodstva • Kadrovi 
• Plaće • Drugi dohodak • Trajna (osnovna) sredstva • POS 
sustavi u trgovini i ugostiteljstvu • ...

 raste s Vama

Osim što vam pruža uvid u podatke i daje informacije neophodne 
za vođenje Vašeg poslovanja,  i raste u skladu s Vašim 
potrebama. Zbog njegove modularne arhitekture u mogućnosti 
ste u bilo koje vrijeme proširiti svoj informacijski sustav, bilo 
dodavanjem novog računala koje pristupa sustavu, bilo 
proširenjem mogućnosti sustava. Kao u slagalici, Vi jednostavno 
dodajete nove module sustava, šireći na taj način njegovu 
funkcionalnost. Od izuzetne važnosti je da svaki novi aplikacijski 
modul radi na isti način kao i prethodni, što uz istovjetno 
korisničko sučelje omogućuje njegovo brzo usvajanje, te uštedu 
Vašeg vremena i Vaših sredstava.

Point

Point

Point

Point

2000

2000

2000

2000

w
w
w
.m

a
rk
e
ti
n
g
a
rt
.h
r
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